洛阳晚报



投顾议市

走势明朗前 静观其变是良策

编者按:上周,沪深两市 震荡走弱,交投不活跃,沪深两市 度荡走弱,交投本维持在700 元左右。市场的走势反映 在三中全会的召开的的 随着三中全会的召开,以及各 种政策的此势,和资度的, 怎样的,本报资源问 。本报特邀我市场对 这些问人。本报特邀我市的对 这些问人。本报特邀我市行对 家商的优秀投资顾问进行分析解答。

1 谨防预期落空, 别盲目乐观

上周是三中全会召开前投资者 非常期待的一周。沪深两市也以弱 势震荡的方式期盼利好政策再次力 挽狂澜。不过,如果此次会议结果 还是停留在主题或者大轮廓、粗线 条、宏观性纲领等已有的预期中,那 么投资者就会失望,表现在股指上 就是下跌,所以请大家做好心理准 备,别盲目乐观。

真正属于股市的会议应该是一个月后的中央经济工作会议,因为该会议是确定明年中国货币政策、财政政策以及GDP等宏观目标的最高级别经济会议,对股市也有更加直观、具体的指导意义。

从技术层面看,随着近期股指持续下跌,做空动能在此阶段释放得较为充分,预计未来短期股指在盘中有望出现技术性反弹,不宜过于乐观,投资者可趁机逢高减仓,切勿再增加持仓规模。

(齐鲁证券投资顾问 陈聪)

结构性投资机会仍将涌现

上周A股整体维持震荡走势,成交量较小。消息面有两个比较重要的事件对市场形成影响:一是三中全会的召开;二是10月份经济数据的公布。

市场对三中全会的预期出现一定调整,从前期对多项改革抱有高度预期到担心预期落空,因此市场交投逐步趋于谨慎。三中全会的作用不在于短期,甚至不排除短线利好未兑现而导致市场进一步下跌,但是本次会议的中长期作用不可小觑。

对于即将公布的10月经济数

据,市场对此显得偏悲观,但是从高 层近期表态来看,态度仍较乐观,稳 增长、调结构的各项措施稳步推进, 投资者应耐心等待数据出台。

总体看,虽然部分题材个股游资大幅退场,但蓝筹品种护盘力量犹在,投资者对大盘后市不应太悲观,随着政策的推进,结构性的投资机会和品种仍将不断涌现,光明或许就在不远处。短期建议以低仓位观望为主,对低估蓝筹股仍可少量低吸。

(国泰君安投资顾问 柳刚)

3 调整格局未变,短线底部有望出现

受多重利空消息的影响,上周市场出现了回落。IPO年底发行、50家公司拟融资逾千亿元、全国股转系统的各项工作已经准备完毕等,都对市场产生影响。市场热点散乱,银行、保险等权重股的持续下行,也使股指表现疲弱。

临近年底,机构调仓和回笼资金的需要,加剧了个股的波动,而市场调整的格局没有改变,在操作上投资者重点关注11月11日附近的时间窗口,市场有望见到短线底部。

(民生证券投资顾问 侯涛)

方向未明,注意控制仓位

短期内政策面处于一种真空状态,原因是11月9日到11月12日三中全会在北京召开,资本市场上也不会轻易出台重大利好或者利空举措,这将使市场中的观望氛围变得更加浓厚,本周沪市日均仅成交740亿元。主力资金在等待三中全会即将释放的利好与利空政策,以便明确投资方向。

对大盘后市走势而言,目前市场 就是在等待政策的进一步明朗,以便 选择方向,预计短期市场将维持窄幅 震荡、平稳过渡为主的行情。操作上仍然要控制仓位,账户保留一定比例资金,等待市场趋势明朗,短线抢反弹的投资者注意逢高了结。

(中原证券投资顾问 吕鹏瑜)



(本版文字由记者宋锋辉整理)

A

绘图 / 吴芳



60与40

● 甲: 听说你炒股是百战百胜。○ 乙: 不敢当,能百战60胜就谢天谢地了。

● 甲: 那也不简单呀。以后我跟着你,你买什么我就买什么。

○ 乙: 行倒是行,不过你要做好 思想准备,谁知道下一步我是撞上60 还是40呢。



个股掘金

根据上周股民咨询的情况,本报特邀国泰君安证券投资顾问柳刚、中原证券投资顾问黄方芳、中原证券投资顾问 李晓珂、齐鲁证券投资顾问陈聪对相关个股进行分析。部分结果如下:

600168 武汉控股

公司近期公布的公告显示,碧水源认购其3573.11万股。碧水源以现金认购武汉控股此次非公开发行股票的目的系以战略性投资的方式促进碧水源与武汉控股在水务领域的全面产业合作。从公司后续发展看,污水处理能力稳步提升,基本面有进一步改善的空间,技术面走势稳健,建议以中短线操作为主。

300350 华鹏飞

"双11"网购高潮的出现有望带动物流的火爆,该股作为现代物流服务公司,将充分受益于电商快速崛起所带来的巨大市场机遇,投资者可短中线关注。

600648 外高桥

该股作为上海自贸区概念的龙头股,在9月股价翻两番,而随着自贸概念的暂时退潮,该股股价几乎"腰斩"。随着上海自贸区的快速发展,作为以仓储物流、物业管理为主的外高桥,有望得到主力资金的长期关注,投资者可待股价调整充分后中线布局。

300045 华力创通

公司凭借产业前端产品导航模拟器方面的拓展,在北斗二代领域相关公司中,应该是最先体现收入和业绩的公司。目前股价已突破前期高点,若后期持续放量,中长期应该有不错的表现。鉴于现在大盘环境不好,目前不是介入时机。

000063 中兴通讯

通信行业上市公司中的龙头企业,三季度业绩符合预期。2014年将迎来4G建设的高峰,公司将受益。盘面上可见该股自今年以来股价呈稳步上行态势,近期量能配合良好。近期虽略有回调,但依然未改向上的趋势,建议关注。鉴于现在大盘环境不好,目前不是介入内时机。

如果您在股市方面有什么疑问,可通过以下方式联系我们: QQ群:128613938 邮箱:lywbcfzkb@163.com 电话:18638358812

腾讯微博:洛阳晚报财富周刊 (微博账号lywb_cfzk)

本版内容仅供参考,股市有风险,投资须谨慎。